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KVIETIMas DALYVAUTI TARPTAUTINIAME SEMINARE – KELIONĖJE

2011 m. gegužės 16–20 d.
 „Leader FEST 2011“
„Europos LEADER  ir  kaimų atnaujinimo bei  plėtros priemonių įgyvendinimo patirtis“
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Seminaro metu lankysimės tarptautiniame renginyje Europos LEADER ir kaimo plėtros geros praktikos pavyzdžių, bendradarbiavimo gairių konferencijoje – parodoje „LeaderFEST 2011“. Renginys vyks 2011 m. gegužės 17 – 18 dienomis Štramberk mieste, Čekijoje. Renginyje dalyvaus Vengrijos, Čekijos, Austrijos, Olandijos, Lenkijos, Slovakijos, Rumunijos, Bulgarijos, Vokietijos, Didžiosios Britanijos, Portugalijos bei kitų šalių kaimo plėtros bei su LEADER metodo įgyvendinimu susijusių institucijų, atstovai. Renginį organizuoja Čekijos kaimo tinklas Celostátní sítě pro venkov http://eagri.cz/public/web/mze/venkov/.  
Pagrindinė tarptautinės konferencijos – parodos tema: Programa LEADER – geros praktikos pavyzdžiai. Ypatingas dėmesys bus skirtas susipažinimui su priemonės „Kaimų atnaujinimas ir plėtra“ (KAP) įgyvendinimo taikant LEADER metodą gerąja patirtimi. Bus susipažinta su praktiniais projektų rezultatais, projektų įgyvendinimo problematika, apžvelgta esama šalių teisinė bazė, susijusi su priemonės (KAP) įgyvendinimu, diskutuojama apie vietos veiklos grupių, kaimo bendruomenių, kaimiškųjų nevyriausybinių organizacijų, kaimo verslininkų, nacionalinės ir vietos valdžios institucijų bendradarbiavimą įgyvendinant priemonę (KAP).  Tikimasi aktyvios diskusijos ir patirties pasidalijimo projektų rengimo ir finansavimo, bei ko-finansavimo klausimais.

Tarptautinio seminaro – kelionės tikslai:

· vizitas – dalyvavimas tarptautinėje konferencijoje – parodoje Europos LEADER ir kaimo plėtros geros praktikos pavyzdžių tarptautinio bendradarbiavimo klausimais, Štramberk mieste;

· susipažinti su Čekijos bei kitų 26 ES šalių patirtimi įgyvendinant priemones, susijusias su kaimų atnaujinimu ir plėtra, aplankyti vietoves, kaimus, kuriuose buvo įgyvendinti kaimo atnaujinimo ir plėtros projektai, finansuoti iš ES ar kitų finansavimo šaltinių, susitikti su kaimų atnaujinimo projektų rengėjais ir įgyvendintojais, Čekijos bei kitų 26 ES šalių bendruomenių ir vietos veiklos grupių bei kitų, su LEADER metodo įgyvendinimu susijusių institucijų, atstovais;
· dalykiniai susitikimai su Čekijos bei kitų ES šalių bendruomenių ir vietos veiklos grupių atstovais, prezentacijos, diskusijos, tarptautinių ryšių užmezgimas ; 

Tarptautinio seminaro dalyviams bus išduodami kvalifikacijos kėlimo pažymėjimai.

projektai@ft.lt
Pageidaujančius dalyvauti šiame tarptautiniame seminare prašome registruotis UAB “FORTŪNA TRAVEL” telefonu (8 5) 2685 966 arba el. paštu:  nurodant dalyvio vardą, pavardę, asmens kodą, pareigas, tikslų įstaigos pavadinimą, kontaktinį telefoną.

Tarptautinio seminaro – kelionės programa pridedama.
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Tarptautinis kvalifikacijos kėlimo seminaras – kelionė 
Kaimų atnaujinimo ir plėtros priemonių įgyvendinimo patirtis”
2011 m. gegužės 16 – 20  d.

  Čekija 

	1 diena
	Labai anksti ryte išvykstate iš Lietuvos. Kelionė per Lenkiją. Nakvynė viešbutyje.

	2 diena
	Pusryčiai. Vykstate į Moravijos-Silezijos kraštą, Opavos regioną. Štramberk. 10.00 val. Tarptautinė geros praktikos pavyzdžių, bendradarbiavimo gairių konferencija Leader FEST 2011 (Štramberk). Pristatymai ir seminarai (projektų partnerių paieška), kurių tema: Programa LEADER – geros praktikos pavyzdžiai. Vietos bei ES LEADER produktų mugė ir kultūros pristatymas. Dalykinis susitikimas su Čekijos bendruomenių ir VVG  atstovais , tema: Čekijos LEADER programos įgyvendinimas 2007-2013 m., VVG ir bendruomenių vaidmuo, įgyvendinant kaimų atnaujinimo ir plėtros projektus. Diskusija apie LEADER vietos plėtros strategijų ir projektų įgyvendinimo gerąją patirtį ir 2007-2013 m. laikotarpio pasiekimus, įgyvendinant LEADER metodą. Ypatingą dėmesį skirant į patirties ir geros praktikos pavyzdžių keitimąsi, taip pat į LEADER metodo ateitį 2014-2020 m. Susitikimas su kaimų atnaujinimo ir plėtros projektų, įgyvendintų taikant LEADER metodą, vykdytojais .19.00 val. Vakare neoficialus renginio dalyvių susitikimas – diskusijos. Kultūrinė programa . Nakvynė viešbutyje.

	3 diena
	Pusryčiai. 10.00val. Tarptautinė geros praktikos pavyzdžių, bendradarbiavimo gairių konferencija Leader FEST 2011 (Štramberk). Pristatymai ir seminarai (projektų partnerių paieška), kurių tema: Programa LEADER – geros praktikos pavyzdžiai. Vietos bei ES  LEADER produktų mugė ir kultūros pristatymas. Dalykinis susitikimas su Čekijos bendruomenių ir VVG atstovais, tema: Diskusija apie LEADER vietos plėtros strategijų po 2013 m. ateiti. Pristatatant  šalies  patirtį, teisinę bazę ir gerąją patirtį įgyvendinant Kaimų atnaujinimo priemones (KAP).Siekant bendrojo  tikslo – kurti patrauklią aplinką gyventi ir dirbti kaimo vietovėse Realizjant specialius  tikslus : padidinti kaimų gyvenamosios aplinkos patrauklumą;sumažinti gyventojų mažėjimą kaimo vietovėse;išsaugoti kultūrinį paveldą įkuriant ir vystant tradicinių amatų centrus..18.00 val. neoficialus renginio dalyvių susitikimas – diskusijos.Kultūrinė programa .  Nakvynė viešbutyje.

	4 diena
	Pusryčiai. Išvykstate į Lietuvą, kelionė per Lenkiją. 

	5 diena
	Anksty ryte sugrįžtate į Lietuvą.


Kaina: 970 Lt / žm. – grupė 20 asm.; 870 Lt / žm. – grupė 25 asm.; 770 Lt / žm. – grupė 30 asm.; 670 Lt / žm. – grupė 35 asm. 
Į kelionės kainą įskaičiuota:

· kelionė patogiu autobusu (www.anc.lt );

· 4  nakvynės su pusryčiais turistinės klasės viešbučiuose;

· 1 dienos dalyvio mokestis amatų parodos – mugės lankymas produktų degustacija, kultūrinė programa mieste ;
· medicininių išlaidų draudimas kelionės metu;

· kelionės vadovo – vertėjo paslaugos;

Į kelionės kainą neįskaičiuota:

· Dalyvis moka pats vietine valiuta už antros dienos renginio Leader FEST2011  programą pasirinktinai; 
· 300 CZK (12 EUR) amatų parodos – mugės lankymas, produktų degustacija, kultūrinė programa mieste, įžymių vietų lankymas 

· 1500 CZK (60 EUR) 1 dienos dalyvio mokestis: dalyvavimas pristatymuose, konferencijose, diskusijose, amatų parodos – mugės lankymas, produktų degustacija, kultūrinė programa mieste, įžymių vietų lankymas ir pilnas maitinimas, įskaitant dalykinių susitikimų vakarą. Apgyvendinimas neįtrauktas.  

· 3000 CZK (120 EUR) 2 dienų dalyvio mokestis: laisvas įėjimas į visas renginio programas dalyvavimas pristatymuose, konefernecijose, diskusijose, amatų parodos – mugės lankymas, produktų degustacija, kultūrinė programa mieste, įžymių vietų lankymas, pilnas maitinimas abi dienas ir dvi nakvynės.

· Objektų skaičius, lankymo tvarka gali kisti.
